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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 7 

 

ZADAVATEL:  Středočeský kraj 

se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO: 70891095 

zastoupený: Libor Lesák, radní pro oblast investic, majetku a veřejných zakázek 

  

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Nástavba budovy Gymnázia Hostivice“ 

 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené 

vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).  

 

Dotaz č. 1: 

Předpokladem pro zajištění funkčnosti a kompatibility nových slaboproudů při napojení na 

stávající slaboproudé instalace v objektu gymnázia, je znalost konkrétních systémových zařízení 

v současnosti v gymnáziu instalovaných. PD, ani dodatečně zveřejněný soupis prací a dodávek 

slaboproudých zařízení tyto informace, nutné pro řádné ocenění položek soupisu prací neuvádí. 

Žádáme o upřesnění systémů slaboproudých instalací (zařízení), které jsou aktuálně v objektu 

provozovány. (jedná se zejména o ACS – přístupový systém; Jednotný čas; Školní zvonění; 

Školní rozhlas; DT, CCTV), případně i o jednoznačnou specifikaci pohledových koncových prvků 

uvedených systémů (kamery, reproduktory, hodiny, čtečky, apod). 

Odpověď: 

Bohužel konkrétní specifikace aktuálních slaboproudých zařízení v Gymnázium Hostivice 

nemáme. Jako podklad k projektu byli použity fotky (viz. příloha) pořízené při obhlídce. 

Postup připojení ke stávajícím komponentům je popsán v TZ. 

 

Dotaz č. 2: 

V souvislosti s obdrženým vysvětlením č.6 si dovolíme nesouhlasit s odpovědí k bodu č.3 a to 

konkrétně: "Zadavatel uvedl ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 3.8.2023, že 

nepožaduje předložení výkazu ve formátu .xc4. 

„Zadavatel vypouští požadavek na nutnost předložení výkazu výměr ve formátu .xc4 lze předložit 

i v jiném formátu čitelném v rozpočtovém softwaru“." 

Nerozporujeme část s nenutností předložit daný výkaz výměr ve formátu .xc4. 

Obdržený výkaz výměr je složen z několika zdrojů (druhů formátů výkazů) a při požadavku na 

doložení ve formátu čitelném rozpočtovým softwarem je potřeba některé dílčí části výkazu 

přepracovat a zasáhnout tak to struktury daného výkazu, která by měla být po celou dobu 

výběrového řízení a pro všechny účastníky stejná a neměnná dle zákona. 

Žádáme tedy o vysvětlení, zda je akceptováno v rámci tohoto výběrového řízení, zásah do 

některých částí rozpočtu, popřípadě žádáme o vystavení nového výkazu výměr s jednotným 

formátem všech dílčích částí viz. dotaz č.3 z vysvětlení zadávací dokumentace č. 6. 
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Odpověď: 

Zadavatel požaduje nacenit výkaz výměr tak jak je poskytnutý, jiný nemá k dispozici.  

  

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 13. 9. 2023 v 10:00 hodin. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Libor Lesák,  
radní pro oblast investic, majetku a veřejných zakázek 
 
 
Příloha:  
Fotodokumentace slaboproud 


		2023-08-22T11:23:09+0200
	Libor Lesák fdcb6195c8d0fd90f9becd414f1d93de24362de0




